

只要有穆帅 就会有奇迹

切尔西昨晨逆转挺进欧冠四强

本报综合消息 又见穆里尼奥在场边一路狂奔！

这是昨晨邓巴巴第87分钟攻破巴黎圣日耳曼大门之后，切尔西完成神奇大翻盘。10年前，英格兰足坛正是从穆里尼奥的忘情狂奔初识这位“足球狂人”的。

切尔西昨晨2:0逆转巴黎圣日耳曼，挺进欧冠四强，这都是穆帅一手导演。穆帅赛前便发出豪言：首回合1:3落败的“蓝军”能够逆转对手。而比赛中，两次换人足见穆帅的神奇和洞察力，开赛18分钟，切尔西中场主力阿扎尔受伤，穆帅换上许尔勒，正是许尔勒上场14分钟后率先破门，使“蓝军”士气大振。

不过对于切尔西而言，必须2:0获胜才能大功告成。穆帅在场边十分焦急，不停与助教商量对策。第66分钟，穆帅第二次换人，用前锋邓巴巴换下中场大将兰帕德，穆帅决心孤注一掷。巴黎圣日耳曼主将伊布因为受伤，只能在场边观战。

穆帅的换人再次见效，终场前3分钟，邓巴巴门前抢点攻门得手，虽然这脚射门动作看上去并不流畅，不过价值千金。此前积聚在斯坦福桥的焦虑躁动、望眼欲穿的情绪顿时烟消云散，穆帅赛前预言成为现实。

穆帅再也坐不住了。目睹邓巴巴进

球后，他一跃而起，离开教练席，在场边一路狂奔，不顾一切，此时没有谁能拦住穆帅。只见他狂奔50米后来到角旗区，与队员一起忘情庆祝。

这让人们想起10年前，穆帅率领波尔图在老特拉福德的欧冠比赛中，淘汰曼联后也是在场边一路狂奔。当时，还没那么出名的穆帅身着风衣，意气奋发，从弗格森身边呼啸而过，就此奔向了欧洲足坛的巅峰。英格兰足坛从此与穆帅结下不解之缘。

10年中，穆帅早已名声显赫，不过“足球狂人”的激情丝毫不减：从执教皇马时的双膝跪滑，到去年10月战胜曼城后一口气冲上看台，与切尔西球迷相拥狂欢……昨晨，穆帅再次聊发少年狂，只是与10年前相比，他脸上多了皱纹、头上添了白发。按比赛规则，比赛中教练不得离开教练区域，不过裁判昨晨也通情达理，没有判罚穆帅。

对于昨晨一路狂奔，穆帅说：“我狂奔不是为了庆祝，我是跑过去给球员布置战术，告诉他们比赛还有3分钟。”50米狂奔，前半段是庆祝和情绪的宣泄，跑到一半就开始思考战术。切尔西和切尔西球迷相信，只要有穆帅，便会有奇迹。

(黄永顺)



斯坦福桥又现穆里尼奥“招牌”跑



NBA 常规赛：湖人不敌火箭

当地时间4月8日，湖人队球员萨克雷(中)在比赛中被罚下场。当日，在2013-2014赛季NBA常规赛比赛中，洛杉矶湖人队主场以130:145不敌休斯顿火箭队。

新华社发

康涅狄格大学再创奇迹 不败战绩摘得NCAA女篮冠军

据新华社华盛顿4月8日电 继此前一天男篮勇夺冠军之后，康涅狄格大学女篮也完成了一项壮举，在8日以79:58的悬殊比分击败圣母大学之后，以整个赛季40胜0负的不败战绩强势拿下NCAA(美国大学生体育协会)女篮冠军。

康涅狄格大学女篮自去年之后再度问鼎NCAA，这也是该队历史上第九次夺冠，超越了田纳西大学，成为了夺得NCAA女篮冠军次数最多的球队。

康涅狄格大学也凭借本场胜利成为历史上第二所在同年双夺男、女篮冠军的学校。

超半数巴西人认为世界杯弊大于利

新华社里约热内卢4月8日电(记者赵焱)巴西《圣保罗报》数据库8日公布的一项调查报告表明，超过半数的巴西人认为世界杯赛给国家带来的损害大于利益。

在受访者中55%的人认为世界杯对国家来说弊大于利，只有36%的人认为利大于弊，另外9%的人不知如何回答这一问题。

在2013年6月份做的一份类似的调查结果显示，44%的人认为弊大于利，而48%的人对世界杯将给国家带来利益持乐观态度。

而关于世界杯给个人带来的利弊方面，49%的受访者认为弊端更多，31%的认为利

益更大。

《圣保罗报》数据库负责人保利尼奥认为：“现在不是在游行抗议时期，但对举办世界杯依然有如此多的批评声音，这一结果非常重要，因为此前民众的支持和反对率几乎是一半一半。”

体育市场咨询公司专家费雷拉对这一结果的看法是：“巴西人并不傻，把2007年时许诺的美酒变成了水当然不行。他们当年没有想到在预算、投资方面会出现这么多问题。”

这一调查是于4月2日和3日两天在全国162个城市中进行的，受访者共2637人，误差率为2%。

术后感染致左臂受创 “鱼雷”索普或告别泳坛

本报综合消息 “鱼雷”伊恩·索普可能再也无法比赛了。澳大利亚时间4月8日，索普在接受肩部手术后发生感染，他的左手臂目前仍无法动弹。2012年伦敦奥运会前夕，索普试图复出未果；正在对他里约奥运会仍存想法时，严重的抑郁症和肩部旧伤，很可能让他就此告别泳坛。

当地时间4月8日，索普在家附近的一家诊所接受了一次肩部手术，过去2个月中，为了对抗肩部旧伤，他已经接受了两三次类似的手术。不过很不幸，当天手术后，索普的左手臂出现了感染。他的经纪人厄金斯随后表示，索普的病情很严重，但没有生命危险，不过他的左臂很可能就此丧失一定的功能，“索普很有可能没法继续游泳了……”

伦敦奥运会前夕，索普曾试图复出，以对抗美国名将菲尔普斯。不过，在前一年的国内选拔赛中，索普在男子100米和200米

自由泳中折戟。在代表澳大利亚出战的想法破灭后，索普仍坚信自己仍能继续游泳。

此外，“鱼雷”在自传中承认已经和抑郁症对抗了10年之久，“金牌给我的家人和同胞带来了快乐，但我却花了很长时间来克服某种情绪，我认为那就是严重的抑郁。”索普表示，他对抗抑郁的方式是喝酒，“酒精是我能够入眠的唯一方式，很多抑郁症患者都这么做，但我要说并不是一个酒鬼。”

为了治疗肩部旧伤和严重的抑郁症，索普一直在服用各种混合药物。今年2月，索普在父母家附近的街道上被人发现行为异常，警方随后将其带走，索普为此还接受了一段时间的封闭式精神治疗。

去年，当时30岁的索普曾对当地媒体表示，他并没有排除参加2016年里约奥运会的可能。

(许明)